1]

NORMFEST

Czesci so samochodow osobowych



Czesci so samochoddéw osobowych

Opaski

01

zaciski do weza ABA

» opis produktu

- 50% wigksza sita pociggowa z poréwnaniu z dostepnymi zaciskami weza gwintami slimakowymi

- wyciskana tasma z wysokimi brzegami zapobiega uszkodzeniu Scian weza
- krétkie siodto obudowy zapewnia optymalne zamkniecie formy
- Sruba 6-cio ramienna ze szczeling

Nr artykutu Zakres  Nr artykutu Zakres
roboczy roboczy

5538-008-012 8-12mm  5538-016-025 16 - 25 mm
5538-010-016 10-16 mm  5538-020-032 20 - 32 mm
5538-012-020 12-20mm  5538-025-040 25-40 mm
5538-032-050 32-50 mm

01

02

Opaski skrecane na przewody

» opis produktu

- Tadma i ostona: Stal nierdzewna 1.4016, Sruba: stal ocynkowana, Szeroko$¢ tasmy 9mm, Rozmiar

klucza 7mm

Nr artykutu Zakres Nr artykutu Zakres
roboczy roboczy

5539-008-16 8-16 mm 5539-070-90 70 - 90 mm
5539-012-20 12 -20 mm 5539-080-100 80 - 100 mm
5539-016-25 16 - 25 mm 5539-090-110 90 - 110 mm
5539-020-32 20-32 mm 5539-100-120 100 - 120 mm
5539-025-40 25-40 mm 5539-110-130 110 - 130 mm
5539-032-50 32 - 50 mm 5539-120-140 120 - 140 mm
5539-040-60 40 - 60 mm 5539-160-180 160 - 180 mm
5539-050-70 50 - 70 mm 5539-140-160 140 - 160 mm
5539-060-80 60 - 80 mm 5539-130-150 130 - 150 mm
5539-150-170 150 - 170 mm

02



,‘&

NORMFEST

03

zaciski do weza z gwintem slimakowym i sprezyna falista
ze ali szlachetnej, ze zintegrowanym wktadem sprezynowym, w catosci ze stali szlachetnej, szerokosc tasmy

12mmopis produktu

- $ruba napedowa 6-kgtna rozmiar klucza 7 mm ze szczeling

- wyréwnuje wahania srednicy
- samoczynny efekt naprezania przy zwolnieniu weza
- zwiekszona niezawodnos¢ uszczelniania w szerokim zakresie temperatur

03
Nr artykutu Zakres  Nr artykutu Zakres
roboczy roboczy
5539-216-27 16-27 mm  5539-230-45 30 - 45 mm
5539-220-32 20-32mm  5539-235-50 35-50 mm
5539-225-40 25-40mm  5539-240-60 40 - 60 mm
5539-250-70 50-70 mm
5539-260-80 60 - 80 mm
04
Zestaw opasek metalowych - Breeze
» opis produktu
- Tadma i obudowa: stal szlachetna A2
- Sruba: stal, ocynkowana, $ruba z nacinanym tbem sze$ciokatnym
- gwint slimakowy, szerokosc¢ pasma 14,3 mm
- rozmiar klucza 8 mm 04
Nr artykutu Zakres  Nr artykutu Zakres
roboczy roboczy
5547-11-20 10-20 mm  5547-50-70 50 -70 mm
5547-16-25 16-25mm  5547-60-80 60 - 80 mm
5547-20-32 20-32mm  5547-70-90 70-90 mm
5547-25-40 25-40 mm  5547-80-100 80 - 100 mm
5547-32-50 35-50mm  5547-90-110 90-110 mm
5547-40-60 40-60 mm  5547-100-120 100 - 120 mm
5547-110-130 110 - 130 mm
5547-120-140 120 - 140 mm




Czesci so samochoddéw osobowych OpaskKi
01
Opaska sciskowa - jednorazowa
Nierdzewna wktadka
01
Nr artykutu Zakres R Szeroko$§¢  Nr artykutu Zakres R Szerokos¢
5541-070 5,6 -BH -6 6,4 nod  5541-013-8 11,1113,1 18, 8,2 nan2
5541-087 7,0 -BR2-8R 6,4 nod  5541-014-5 11,8118,8 1818 8,2 na2
5541-095 7,5 -BR-80 7,4 M 5541-015-0 12,312,3,3 8 8,2 nén2
5541-010-5 8,5 -8,6,0 o 7, M 5541-015-5 12,812,8,8 B 8,2 na2
5541-011-3 9,1 -9,0,8 tord 7,4 M4 5541-016-0 13,113,3,3 1618 8,2 n&n2
5541-012-3 9,8 -9,8,8 MrB 7,4 M4 5541-016-8 13,913,6,1 16m 8,2 nén2
5541-012-8 10,310,3,3 &3 7,4 @ 5541-017-5 14,6 1416,8 1618 8,2 g2
5541-013-3 10,6 10,8,6 126 8,2 nghy2
02
Opaski szczekowe
zaciskowe NORMA
Catosc ze stali ocynkowanej
02

Nr artykutu Zakres R Szeroko$é
5540-18-9 6 mi8 7 mn® 20 mm 9 mm
5540-20-9 8 nff 7 mn® 22 mm 9 mm
5540-22-9 10 ni2@ 9 mn® 18 mm 12 mm
5540-18-12 12 mi8 9 mth2 19 mm 12 mm
5540-19-12 13 nia 9 mh2 25 mm 15 mm
5540-25-15 15 n26 9 mhd

16 mm 9 mm

18 mm 9 mm




,-‘.&

NORMFEST

03
Ekspozytor do obejm wezowych

» numer artykutu 5539-077-777

» opis produktu

- szeroko$¢ tasmy 9 mm

- ciggta strona wewnetrzna tasmy

-tasma i obudowa, stal nierdzewna 1.4016

- odpornosc¢ na korozje w tescie rozpytowym soli min. 72 h
- gwint trapezowy (gtadka strona wewnetrzna tasmy)

- $ruba ze szczeling krzyzowg (SW 7) stal cynkowana

03

Nr artykutu Wykonanie llosé
5539-008-16 8-16mm 220X
5539-012-20 12 -20 mm 220xx
5539-016-25 16 - 28 mm 100xx
5539-020-32 20 - 32 mm 100xx
5539-025-40 25-40 mm 100xx
5539-032-50 32 -50 mm 100xx
5539-040-60 40 - 60 mm 100xx
5539-050-70 50 - 70 mm 100xx
5539-060-80 60 - 80 mm 100xx
5539-070-90 70 - 90 mm 100xx
5539-85 Wkretak Hazet 6-katny 1x
7100-000-1 Ptyta warsztatowa perforowana 500 x 450 mm 1 X
7100-000-3 Uchwyt do narzedzi ukosny 150 mm 12 x
7100-000-5 Listwa opisowa samoprzylepna 430 mm 2 X
7100-000-305 Uchwyt zaciskowy uniwersalny 19 mm 1 X

elementy mocujace, Sruby i dyble
04
Opaski na przewody mini
szerokos$é 5mm,
przygotowane do montazu

04

Nr artykutu Zakres

7robbory
5541-7-11 9-14 mm
5541-9-16 10 - 18 mm
5541-10-19 10-19 mm




Czesci so samochoddéw osobowych Opaski
01
Opaski CLIC-R
Stal nierdzewna chromowo-niklowa
» opis produktu
- Zastosowanie: - W przemysle

motoryzacyjnym: Uktady:
- chtodzenia-, olejowy, i wentylacii
- ostony przegubdéw 01
-Montaz LPG i CNG
- wszelkie przewodu gumowe i silikonowe
- przemyst stoczniowy
Nr artykutu @ opaski zacisnietej Zakres R Szerokosdé Kolor
5537-066-70 7,0 mnY 7,5 -BD-00 6 mnb czarny
5537-066-90 9,0 mn9 9,5-9,5,0 Mo 6 mme rdiiowy
5537-066-105 10,5 hiyd 11,011,0,5 &b 6 mne Z6tty
5537-086-115 11,5 b 12,012,8,5 8B 8 mm8 rdiiowy
5537-086-120 12,0 mh2 12,512,8,0 A0 8 mr8 czarny
5537-086-125 12,5 h2h 13,013,9,5 b 8 mr8 biaty
5537-086-130 13,0 mh3 13,513,5,0 1610 8 mm zotty
5537-086-140 14,0 mid 14,5141,6,0 1610 8 mr8 rdiiowy
5537-086-150 15,0 mthd 15,515.,3,0 tiipd 8 mm8 biaty
5537-086-160 16,0 mh® 16,016,8,0 1810 8 mm Zielong
5537-086-165 16,5 h@d 17,017,9,0 180 8 mr8 rdiiowy
5537-086-185 18,5 hédd 19,0120,0 210 8 mm Zielong

02
Cegi proste
do opasek Clic-R

» Nr artykutu: 5537-1-75

03

Cegi wygiete
do opasek Clic-R

» Nr artykutu: 5537-2-75

02

03



,‘&

NORMFEST

04
Obejma uniwersalna rury wydechowej
M8, kompletnie zmontowana

Nr artykutu g wmm
5883-6
5883-7
5883-8
5883-85
5883-9
5883-11
5883-12

04

8EREEER

05

Obejma rury

wydechowej - AUDI
Kompletna ze $rubg, nakretkg

i podktadka sprezynowa

Nr artykutu g w mm
5883-080 45,5
5883-082 42,5
5883-084 53,5
5883-086-2 46,7 05
5883-086-3 48,5
5883-086-5 51,5
5883-086-7 54,5
06

Obejma rury

wydechowej - FORD
M10, miedziane nakretki zabezpieczajgce, kompletnie

zmontowana

Nr artykutu g w mm Nr artykutu g w mm

5883-043 43 5883-055 55

5883-045 45  5883-058 58 06
5883-048 48  5883-060 60

5883-050 50  5883-062 62

5883-051 51 5883-064 64

5883-053 53




Czesci so samochoddéw osobowych obejmy/podktadki/wktady z gwintem

01
Zaciski rurowe

» opis produktu
- stal ocynkowana
- z profilem gumowym
-RSGU
01

Nr artykutu J rury Szerokos¢ Otwor-@  Nr artykutu J rury Szerokos¢ Otwoér-@
5542-6-12 6 mré 12 miA 53raf8 5542-15-20 15 niB 20 nf0 8,4 rar
5542-6-15 6 mré 15 nih 6,4 B 5542-18-15 18 n18 15 nih 6,4 e
5542-8-12 8 mré 12 miA 53rBf8 5542-20-15 20 n22 15 nid 6,4 i
5542-8-15 8 mra 15 nth 6,4 B 5542-20-20 20 ng2f 20 nif 8,4 ra
5542-8-20 8 mr8 20 ng2f 8,4 B  5542-25-12 25 nh 12 nta 5,3 rai8
5542-9-12 9mra 12 mA 5388 5542-25-15 25 n2h 15 nid 6,4 6
5542-10-12 10 mi@ 12 mia 5,38 5542-25-20 25 nih 20 nf 8,4 8
5542-10-15 10 mi@ 15 nmiB 6,4 6 5542-30-15 30 n8a 15 nid 6,4 6
5542-12-12 12 mia 12 mia 538 5542-30-20 30 nga 20 n@f 8,4 ram
5542-12-15 12 mia 15 nh 6,4 B 5542-35-15 35 n8h 15 nd 6,4 B
5542-15-12 15 nrd 12 niA 5,38 5542-40-20 40 m4a 20 niz@ 8,4 ram
5542-15-15 15 niB 15 nh 6,4 B 5542-50-15 50 ng@ 15 nd 6,4 e
02 03 04

Nakretka két Ford
OE-Nr. 1007487, 6040307,
1447852 M12 x 1,5 cynkowany

Sruby mocujace koto do
pojazdow marki AUDI / VW
Volkswagen / Audi OE-Nr. 8D0

Nakretka két do pojazdéw
marki Mazda
Mazda, Mitsubishi, Toyota OE-Nr.

jakos¢ 8, wielkos¢ klucza 19

» Nr artykutu: 6395-12-15

OE-Nr. 1470843 M12x 1,5
cynkowany jakosc¢ 10, wielkos¢
klucza 19

» Nr artykutu: 6395-12-151

02

Mazda 0603-26-161 OE-Nr.
Mitsubishi MA103087 OE-Nr.
Toyota 90942-01001-83 M12
x 1,5 zétty jakosé 8, wielkosé
klucza 21

» Nr artykutu: 6395-012-15

03

601 139D M14 x 1,5 x 25,
geometryczny,czarnyFK 8.8
wielkos¢ klucza 17

» Nr artykutu: 6395-214-15

04



,‘&

NORMFEST

05
Naprawa gwintow

Nr artykutu Wersja GWINT WEW. Wersja GWINT ZEW.

5660-3 M3 x 0,5 5,0x0,5

5660-4 M4 x 0,7 6,5x0,75

5660-5 M5 x 0,8 8,0x1,0 05
5660-6 M6 x 1,0 10,0x1,5

5660-8 M8 x 1,25 12,0x1,5

5660-10 M10x 1,5 14,0x1,5

5660-12 M12 x 1,75 16,0x 1,5

5660-14 M14 x 2,0 18,0x 1,5

06

Narzedzie do wkrecania recznego

Nr artykutu Wersja GWINT WEW. Wersja GWINT ZEW.

5660-103 M3 x 0,5 5,0x0,5

5660-104 M4 x 0,7 6,5x0,75

5660-105 M5 x 0,8 8,0x1

5660-106 M6 x 1,0 10,0x 1,5

5660-108 M8 x 1,25 12,0x1,5

5660-110 M10x 1,5 14,0x1,5 06
5660-112 M12 x 1,75 16,0x 1,5

5660-114 M14 x 2,0 18x 1,5

07 08

Wktady do swiec zaptonowych Narzedzie do wkrecania recznego
Nr art. Wykonanie Nr art. Wykonanie
5660-014 M14x1,25/9 5660-114-1 M14 x 1,25
5660-018 M18 x 1,50/9 5660-118-1 M18 x 1,50

07 08

10



11

Czesci so samochoddéw osobowych silnik
01
wezyk do benzyny na gérze gumowy
40°C do +90°C na krétki czas+150°C
01

Nr artykutu g WEW. Grubos¢ scianki Dtugosé
5897-055 55 mm 3,0 mm 20m
5897-070 7,0 mm 3,0 mm 20m
5897-075 7,5 mm 2,75 mm 20m
5897-075-1 7,5 mm 3,0 mm 20m
5897-095 9,5 mm 3,0 mm 20m
02
Przewdd paliwowy
Waz do sprezarki PCV z tkaning, przezroczysty

02
Nr artykutu O WEW. Grubos¢ Scianki Dtugosé
5895-45-80 4 3,5 15
03
wezyk do benzyny NBR
40°C do +125°C na krétki czas+150°C

03
Nr artykutu g WEW. Grubos¢ Scianki Diugosé¢
5897-325 2,5mm 1,75 mm 20m
5897-333 3,3 mm 1,75 mm 20m
5897-335 3,5 mm 2,25 mm 20m
5897-337 3,7 mm 1,4 mm 20m
5897-350 5,0 mm 2,5mm 20m
5897-380 8,0 mm 3,0 mm 20m
04
wezyk do paliwa ECO
40°C do +90°C na krétki czas+110°C

04
Nr artykutu g WEW. Grubos¢ Scianki Dtugosé
5897-230 3,0 mm 7,0 mm 20m
5897-235 3,5 mm 7,5 mm 20m




,‘&

NORMFEST
05
Przewdéd paliwowy pleciony ECO 05
Wzmacniany przedzg Odporny na temperature od
-40°C +110°C, nadaje sie do biodiesla i biooleju,
Cisnienie robocze 10 bar
Nr artykutu g WEW. Grubos¢ Scianki Diugosé¢
5895-205 3 7,5 10
5895-206 3,5 7,5 10
06
Przewoéd podcisnieniowy ECO
Odporny na temperature do +110°C
06
Nr artykutu g WEW. Grubos¢ scianki Dtugosé
5895-370 7,0 3,0 10
5895-393 9,3 3,0 10
07
wezyk do benzyny pleciony z przedzy
40°C do +90°C na krétki czas +110°C
07
Nr artykutu g WEW. Grubos¢ Scianki Diugosc¢
5897-132 3,2 mm 20m
5897-135 3,5mm 20m
5897-145 4,5 mm 20m
5897-150 5,0 mm 20m
5897-155 55 mm 20,m
5897-170 7,0 mm 20m
5897-175 7,5 mm 20m
5897-190 9,0 mm 20m
5897-195 9,5 mm 20m
5897-112-0 12,0 mm 20m

12



Czesci so samochoddéw osobowych

01

Pasta do naprawy rur
wydechowych

nie zawiera azbestu

» Nr artykutu: 2893-148
» Zawartosé: 150 g tuba

> Il. w opak.: ll. w opak.: 12 szt.

> opis produktu

- do naprawy drobnych pekniec i
dziur

- preparat szybkoschnacy

- 0 pastowatej konsystenciji

- nie zawiera azbestu

01

02

Uktad wydechowy

02

Pasta montazowa do ukfadow
wydechowych

nie zawiera azbestu

» Nr artykutu: 2893-149-1
» Zawartosé: 150 g tuba
> Il. w opak.: ll. w opak.: 12 szt.

» opis produktu

- do uszczelniania miejsc
potaczen

- preparat szybkoschnacy

- 0 pastowatej konsystenciji

- nie zawiera azbestu



,‘&

NORMFEST
03 04
Nakretka okragta Nakretka okragta czotowa
czotowa Thermag, DIN 14441,
Thermag, DIN 14440, zmniejszona szerokos¢ klucza
Normalna szerokos$¢ klucza
03 04

Nr artykutu Gwint Rozwartos¢ klucza  Nr artykutu Gwint Rozwartos¢ klucza

6365-2 M8 13  6366-1 M6 9

6365-3 M10 17  6366-2 M8 12
6366-3 M10 14
6366-7 M10 x 1,25 14
6366-8 M8 x 1 12

05 06

Nakretka do ukiadow Nakretka do uktadéw wydechowych

wydechowych Z kotnierzem

Z kotnierzem
twardosé 8, miedziowana
nr. OPEL 8-54-906 05

samokontrujgca
twardosé 8, miedziowana
nr. OPEL 8-54-976 06

Nr artykutu Gwint Rozwartosé klucza  Nr artykutu Gwint Rozwarto$¢ klucza
6365-6 M8 13mm 6365-65 M10 15 mm
07 08
Nakretka do ukiadéw wydechowych Nakretka do uktadéw wydechowych
Z kotnierzem z kotnierzem, klasa wytrzymatosci 8, miedziowana
samokontrujgca nr specyfikacji dla pojazdéw marki BMW
twardosé 8, miedziowana 1162-1711-954
nr. OPEL 20-66-156

07 08

Nr artykutu Gwint Rozwartos$¢ klucza

Nr artykutu Gwint Rozwartos¢ klucza

6365-61 M8 13 mm

6365-8 M8 12 mm

14



15

Czesci so samochoddéw osobowych

01

Uniwersalny zestaw
naprawczy oston na przeguby
Pasuje do kazdego samochodu
osobowego

Nr artykutu g w mm
5884-900 95
5884-901 105

zestaw naprawczy oston na przeguby/dodatki

01



02
Smar do przegubéw watka napedowego
Greasor

» Nr artykutu: 5884-950
» Zawarto$é: 90 mi
> Il. w opak.: 1

» opis produktu

- wysokiej jakosci smar zmydlany litem z MoS2 jako
statym srodkiem smarnym, opracowany zwtaszcza
do wysoko obcigzonych homokinetycznych
przegubdéw

- odpowiedni do smarowania przegubow
przesuwnych i statych i tozysk kulowych

03
Opaska do oston przegubéw, metalowa

Nr artykutu g w mm
5550-884-31 27,6-308
5550-884-33 299 -33,1
5550-884-35 31,4-346
5550-884-88 843-875
5550-884-97 93,3-96,5
04

Opaska metalowa

Nr artykutu Szerokos¢ Dtugosc¢
5884-909 6 380
05

Opaska metalowa

Nr artykutu Szerokosc¢ Dtugosc¢
5550-46-127 4,6 127
5550-46-201 4.6 201
5550-46-360 4,6 360
5550-79-201 7,9 201
5550-79-362 7,9 362

,‘&

NORMFEST

02

03

04

05

16



17

Czesci so samochoddéw osobowych

01
Sruba do tablic rejestracyjnych
Tworzywo sztuczne PA 6.6

01

Nr artykutu Kolor
6210-078 biaty

Wykonanie
6 x 20 mm

wzmacniacz tablic rejestracyjnych/dodatki

02
Sruba do tablic rejestracyjnych
Gtowka: forma 'V, stal ocynkowana

03

Sruba do tablic rejestracyjnych
Tworzywo sztuczne PA 6.6

03
02/1 02/2
Nr.Art. Wykonanie Zdjecie Nr artykutu Kolor Wykonanie
6210-42 5x20 mm 02\2 6210-78 biaty 6 x 20 mm
6210-46 6 x 20 mm 02\2
6246-6-20 6 x 20 mm 02\1
04 05
Kapturki ozdobne \ Kapturki ozdobne -I
do srub o formie V Do Art. Nr.6103-
04 05

Nr artykutu Kolor Nr artykutu Kolor
6590-132-2 biaty 6590-103 biaty
6590-132-3 czarny 6590-10-6 czarny

6590-109 niebieski

6590-100 zotty




,‘&

NORMFEST
06 07
Gumowe podkiadki Plastikowe podkiadki
dystansowe
06 07
Nr art. Wykonanie Nr art. Wykonanie
6422-65-17 6,5x17 x2 mm 6421-06-18 18x7x6mm
6422-65-20 6,5x20 x 3 mm
08 09
Blachowkrety z rowkiem mocujacym do Sruba do tablic
kapturkéw ozdobnych rejestracyjnych

Do mocowania rejestracji, gwint Din7971, stal,
twardosc¢ 4.8, ocynkowana

» Nr artykutu: 6103

z koncowkag samowiertng
nawiercanie i wkrecanie w jednej czynnosci roboczej
wysoki poziom ochrony antykorozyjnej

> 6211-0

08 09

10 11
Sruba do tablic Sruba do tablic
rejestracyjnych rejestracyjnych A2
do pojazdéw marki OPEL, Stal szlachetna, DIN 7981
z podktadka statg, ocynkowana

» Nr artykutu: 6119
» Nr artykutu: 6103-0

10 11

18



19

Czesci so samochoddéw osobowych Hamulce
01
Przewé6d hamulcowy
- — -1 D
v
01
Nr artykutu Wykonanie D S L dtugosé
5885-090 Stop miedzi i niklu 4,75 mm 0,71 mm 5m
5885-091 Stop miedzi i niklu 6,00 mm 0,71 mm 10m
02
Przedtuzenie przewodu hamulcowego
Stal
02/ 1
02/2
Nr artykutu d1 d2 s x tl Zdjecie
5885-200 M10 x 1, storak 03,5 14 x 24,0 02\2
5885-201 M12 x 1 04,0 17 x 29,0 02\2
5885-202 M10 x 1 Q3,2 11 x28,0 02\1
5885-203 BB Z2UUNF Q3,1 14 x 33,2 02\2
5885-204 BB Z2AUNF 23,2 11 x28,0 02\1




,-‘.&

NORMFEST

03

Stalowe ztaczki hamulcowe

ze stozkiem
04

Nr artykutu g d2 Typ pojazdu
5885-100 5 Alfa, Audi, BMW, Citroen, Dacia, Fiat,
Ford, Honda,

Mitsubishi, Mercedes, Nissan, Opel,
Peugeot, Renault,

Rover, Saab, Seat, Skoda, Talbot, Volvo,
VW, Zastava
5885-101 5 Alfa, Audi, Citroen, Fiat, Ford, Honda,
Opel, Peugeot,

Renault, Rover, Seat, Skoda, Saab, Volvo,
VW
5885-102 5 Fiat
5885-103 5 Daihatsu, Hyundai, Nissan, Opel, Skoda,
Toyota, Vauxhall, VW
5885-104 5 Toyota, VW
5885-106 5 Bedford, Renault, Rover, Saab, Talbot,
Vauxhall, Volvo
5885-109 5 Autobianchi, Dacia, Fiat, Lada, Lancia,
Zastava
5885-110 5 Mazda
5885-111 5 Peugeot
5885-112 5 Daihatsu, Honda, Hyundai, Isuzu, Mazda,
Mitsubishi,

Nissan, Opel, Suzuki, Toyota, VW
5885-113 6,5

20



Czesci so samochoddéw osobowych ztaczka smarujgca i przegub katowy/ naciggana oprawa

01 02

01 02
smarowniczka z zaworem kulkowym smarowniczka z zaworem kulkowym
DIN 71412, H 1 DIN 71412, H 2
Nr art. Wykonanie Nr art. Wykonanie
6986-40 M6 x 1 6986-50 M6 x1
6986-41 M8 x 1 6986-51 M8 x1
6986-42 M10 x 1 6986-52 M10 x 1

03 04
03 04
smarowniczka z zaworem kulkowym Przegub katowy
DIN 71412, H 3 DIN 71802, ocynkonany
Nr art. Wykonanie Nr artykutu 1 mm x 2 mm Ksztatt
6986-60 M6 x 1 6268-208-16 13x8 A
6986-61 M8 x 1 6268-508-16 13x8 AS
6986-62 M10 x 1

Standard A z uchwytem zabezpieczajgcym
AS



,-‘.&

NORMFEST

05

Tulejki rozprezne - zestaw
DIN 1481/I$nigce

» numer artykutu 1957-476

zawartosé: 985 czesci

100x 2 X 20 (Art.-Nr. 6476-2-20

100 x 2 X 30 (Art.-Nr.6476-2-30

100 x 3 X 20 (Art.-Nr.6476-3-20

100 x 4 X 40 (Art.-Nr. 6476-4-40

( )
( )
( )
100 x 3 X 40 (Art.-Nr. 6476-3-40)
( )
( )

100 x 4 X60 (Art.-Nr. 6476-4-60

50x 5X30 (Art.-Nr. 6476-5-30)

50X 5X40 (Art.-Nr. 6476-5-40)

50x 5X 604 (Art.-Nr.6476-5-60)

50 x 6 X40 (Art.-Nr. 6476-6-40)

50 x 6 X50 (Art.-Nr.6476-6-50

25x 8 X40 (Art.-Nr.6476-8-40

25x 8 X50 (Art.-Nr.6476-8-50

(

( )
50 x 6 X 60 (Art.-Nr. 6476-6-60)

( )

( )

(

25x 8 X60 (Art.-Nr. 6476-8-60)

10x 10 X 60 (Art.-Nr. 6476-10-60)

05

06
06
Tuleje rozprezne zaciskane
DIN 1481/I$nigce
Nr art. Wykonanie Nr art. Wykonanie
6476-2-20 2x20 6476-5-60 5x60
6476-2-30 2x30 6476-6-40 6x40
6476-3-20 3x20 6476-6-50 6x50
6476-3-40 3x40 6476-6-60 6x60
6476-4-40 4x40 6476-8-40 8x40
6476-4-60 4x60 6476-8-50 8x50
6476-5-30 5x30 6476-8-60 8x60
6476-5-40 5x40 6476-10-60 10x60

22



Czesci so samochoddéw osobowych Spryskiwacz szyb

02
01

01 02
Lacznik przewodoéw elastycznych Lacznik do
prosty przewodoéw elastycznych
w ksztalcie litery ,T¢

Nr artykutu do przewoddéw o R Nr artykutu do przewodéw o R
5896-103 3 mm 5896-203 3 mm
5896-104 4 mm 5896-204 4 mm
5896-105 5 mm 5896-205 5mm
5896-106 6 mm 5896-206 6 mm
5896-108 8 mm 5896-208 8 mm
5896-110 10 mm 5896-210 10 mm

03 04
03 04
kacznik do przewodoéw elastycznych Lacznik do przewodoéw elastycznych
katowy w ksztalcie litery ,Y*
Nr artykutu do przewodéw o R Nr artykutu do przewodéw o R
5896-303 3 mm 5896-403 3 mm
5896-304 4 mm 5896-404 4 mm
5896-305 5 mm 5896-405 5 mm
5896-306 6 mm 5896-406 6 mm

5896-408 8 mm
5896-410 10 mm

23



,‘&

NORMFEST

05
zestaw plastikowych taczniéw do wezy

» numer artykutu 1957-896

Zawartosc: 160 czesci

10 x ztaczki do weza proste 3mm  (Art.-Nr. 5896-103)

10 x ztaczki do weza proste 4mm  (Art.-Nr. 5896-104)

10 x ztaczki do weza proste 5mm  (Art.-Nr. 5896-105)

10 x ztaczki do weza proste 6mm  (Art.-Nr. 5896-106)

10 x ztaczki do weza w ksztatcie 3mm  (Art.-Nr. 5896-203)
10 x ztaczki do weza w ksztatcie T 4mm  (Art.-Nr. 5896-204)
10 x ztaczki do weza w ksztatcie T 5Smm  (Art.-Nr. 5896-205)
10 x ztaczki do weza w ksztatcie T 6mm  (Art.-Nr. 5896-206)
10 x ztaczki do weza kgtowe 3mm  (Art.-Nr. 5896-303)

10 x ztaczki do weza katowe 4mm  (Art.-Nr. 5896-304)

10 x ztaczki do weza katowe 5mm  (Art.-Nr. 5896-305)

10 x ztaczki do weza kgtowe 6mm  (Art.-Nr. 5896-306)

10 x ztgczki do weza w ksztatcie Y 3mm  (Art.-Nr. 5896-403)
10 x ztaczki do weza w ksztatcie Y 4mm  (Art.-Nr. 5896-404)
10 x ztaczki do weza w ksztatcieY 5Smm  (Art.-Nr. 5896-405)
10 x ztaczki do weza w ksztatcie Y 6mm  (Art.-Nr. 5896-406)

05

06
Przewéd wezowy z tworzywa
sztucznego PCV, przezroczysty 06

Nr artykutuSrednica wewnetrzna w mmGrubo$é $cianki w mm Ditugos¢ przewodu w m

5895-3 3 1 15
5895-4 4 1 15
5895-5 5 1,2 15
5895-6 6 1,2 15
5895-8 8 1,5 15
5895-10 10 1,5 10
5895-12 12 2 10






